

主任委員 廖湶正

在初期時,廖主委即不斷與當區活動組溝 通、聯繫,包含所有工作程序上的安排和印 刷文字作業都是親力親為。選擇場地時,會 同當區長官們跑了幾處景點勘景,並和景點 工作人員,了解該園區的動線、設施提供和 其他細節事宜,最後決定這次的場地,也是 考量到容納性及園區內多項設施,可以達到 讓親子一起同樂,更安排多項助興節目像全 體舞動一下、卡拉OK歌唱及摸彩。

當烤肉開始之際,所有的人在爐火旁,開心的疊炭、起火、搧風、翻動著食材,而飲料也是非常搶手,五大桶冰鎮在飲料區,自由取用,主委也貼心另外準備了炒米粉、貢丸湯、福菜排骨湯和清涼的綠豆湯,在等待的烤熟食物享用前,依然可以大快朵頤一番。

節目開場,先來段Uptown Funky這是美國

歐巴馬總統夫人在各場合中,皆會來一小段 的熱舞,台上老師示範動作帶著大家一起動 一動,伸展筋骨;接著是眾人喜歡的點曲高 唱,開展歌喉,在這當中也暖心的為七月壽 星的委員準備蛋糕慶生。

節目進入到最高潮,當然是摸彩節目的 時候,人人一票在手希望無窮,每當唱名 時,台下的人莫不緊盯著手裡的票券號碼 ,最大獎折疊腳踏車有三輛,幸運得主們 上台領獎,那滿溢的笑容真是讓台下的人 羨慕、忌妒著。

活動尾聲沒有領到摸彩品的人,也別氣 鮾,每一位都可以拿著手上的票券來兑換 哈哈獎禮品,主委在開始準備禮品時便規 劃著人人有獎,希望與會的都能高高興興 的拿到禮品。

謝謝參與的嘉賓、長官們、理、監事及各 區幹部對三區的團隊合作給予指導和肯定, 感謝慷慨、盛情的提供捐款和贊助,更感謝 各區主委代表們,不辭路途長遠來相挺和桃 竹苗區的會員們熱情支持公會的活 動,總計三百八十六人參加這場

烤肉聯誼,期待未來三區所有活

動,都能得到會員們的迴響。